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グラフ 肯定率

項目7

（小）外出時のマナーや交
通ルールについて学習して
いる。
（中高）命の大切さや社会
のルールについて学習して
いる。

項目4

（小）いろいろな仕事につ
いて勉強したり見学に行っ
たりしている。
（中高）将来の進路や生き
方について考える機会があ
る。

項目5
先生はいじめや私たちが
困っていることがあれば真
剣に話を聞いてくれる。

項目6
担任の先生以外にも他のク
ラスや保健室等で、気軽に
お話ができる先生がいる。

項目3
先生は私たちのことを大切
にしている。

診断内容

項目1 学校に行くのが楽しい。

項目2 授業が分かりやすい。
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診断内容 グラフ 肯定率
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項目13

（小）地震や火事の時のひ
なんのルールを知って守っ
たり、登下校時に交通ルー
ルを守ったりしている。
（中高）避難訓練や安全教
育を学び、普段から安全に
対する意識が向上した。

項目10
先生の話（声・口形・手
話・指文字など）はわかり
やすい。

項目11

（小）先生は私たちの聞こ
えにくさについてよく理解
してくれている。
（中高）先生は私たちの障
がいについてよく理解して
くれている。

項目12

（小）社会見学や交流会な
どの学習は楽しい。新しい
ことを知れた。
（中高）他校や地域との交
流や発表に参加してよかっ
た。

項目8

（小）文化祭・運動会・修
学旅行などの行事は楽し
い。
（中高）文化祭・運動会・
修学旅行などの行事に参加
してよかった。

項目9

（小）授業や学年活動でタ
ブレットを使うことがあ
る。
（中高）授業や学年活動で
タブレットを使用すること
が増えている。
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